

Πρακτικά ΔΣ ΣΕΕΑΑ συνεδρίασης 17/09/2013

Την Τρίτη 17/09/2013 συνεδρίασε το διοικητικό συμβούλιο του ΣΕΕΑΑ. Η συνεδρίαση έγινε στην Πεντέλη (αίθουσα «Χαρλαύτη») και διήρκεσε από τις 12:00 μμ έως τις 2:30 μμ. Παρόντες ήταν: Ε. Γερασόπουλος (Πρόεδρος), Β. Αμοιρίδης (Αντιπρόεδρος), Π. Μπούμης (Γ. Γραμματέας), Σ. Καζαντζής (Ταμίας), Ι. Γεωργαντόπουλος (Μέλος), Γ. Μπαλάσης (Μέλος). Απουσίαζε εκτός Αθηνών ο Α. Κατσιγιάννης (Μέλος).

Το ΔΣ συγκλήθηκε μετά από πρόσκληση του Προέδρου, κ. Γερασόπουλου, με τα εξής θέματα:

1. Επικύρωση και υπογραφή πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης.
2. Πληροφόρηση για τη θέση της ΕΕΕ και της Συνόδου των Προέδρων των Κέντρων για το θέμα της κινητικότητας στα ΝΠΔΔ του ΥΠΑΙΘ - τελική διατύπωση επιστολής ΣΕΕΑΑ
3. Θέματα και διαδικασίες λειτουργίας του ΔΣ-ΣΕΕΑΑ
4. Έγκριση του νέου portal του ΣΕΕΑΑ και ενημέρωση των ερευνητών ΕΑΑ
5. Έλλειψη εκπροσώπησης του ΓΙ στο ΔΣ-ΣΕΕΑΑ
6. Απολογισμός καλέσματος ερευνητών και επικαιροποίηση λιστών
7. Οργάνωση συναντήσεων του ΔΣ-ΣΕΕΑΑ με τον Πρόεδρο του ΕΑΑ και τους νέους Δ/ντές.
8. Συζήτηση σχετικά με τη νέα μείωση του προϋπολογισμού των ΕΚ.
9. Δράσεις προβολής του ΕΑΑ.
10. Άλλα θέματα

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας συζητήθηκαν τα θέματα.

Θέμα 1ο:

Αποφασίστηκε ομόφωνα η επικύρωση και υπογραφή των πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. της 29.08.2013.

Θέμα 2ο:

Το ΔΣ-ΣΕΕΑΑ ενημερώθηκε από την εκπρόσωπο του ΣΕΕΑΑ στην ΕΕΕ συνάδελφο κ. Γ. Τσιροπούλα για τη συνάντηση που είχε η ΕΕΕ με τον νέο Γ.Γ. της ΓΓΕΤ τη Δευτέρα 16/9/2013. Η συνάδελφος έστειλε επίσης με ηλεκτρονική αλληλογραφία τα κύρια σημεία της ενημέρωσης, τα οποία και θα προωθηθούν στα μέλη του Συλλόγου για ενημέρωση. Συνοπτικά συζητήθηκαν τα κάτωθι:

(α) Διαθεσιμότητα/κινητικότητα στα ΕΚ.

(β) Νέες περικοπές στον προϋπολογισμό των ΕΚ από 45 εκ. € το 2013 σε 36.9 εκ. € το 2014.

(γ) Αξιολόγηση των ΕΚ εντός του μηνός Οκτωβρίου από επιτροπές οι οποίες έχουν ήδη οριστεί από το νέο ΓΓΕΤ.

(δ) Νέος Νόμος για την έρευνα, ο οποίος θα είναι επικαιροποίηση του Ν.1514 με προσθήκες από τους νόμους που προτάθηκαν τα τελευταία χρόνια.

(ε) Ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προτάσεων για τον Οδικό Χάρτη των Εθνικών Υποδομών εντός του 2013.

(στ) Νέο ΕΣΕΤ λόγω λήξης της θητείας του προηγούμενου.

Κατόπιν της ενημέρωσης, αναγνώστηκε η επιστολή που είχε ετοιμαστεί αναφορικά με το έγγραφο για τη διαθεσιμότητα στα ΕΚ και αποφασίστηκε ομόφωνα η τελική της διατύπωση και η αποστολή της στο ΔΣ-ΕΑΑ.

Θέμα 3ο:

Συζητήθηκαν θέματα και διαδικασίες που θα καθιστούν όσο το δυνατόν πιο εύχρηστη, γρήγορη και αποτελεσματική τη λειτουργία του Δ.Σ. Συγκεκριμένα, αποφασίστηκαν ομόφωνα τα κάτωθι:

(α) Τα πρακτικά θα γράφονται και θα στέλνονται από το Γραμματέα εντός 2 ημερών από τη συνεδρίαση και όλα τα μέλη θα στέλνουν τα σχόλιά τους εντός 1 βδομάδας από την πρώτη κοινοποίηση. Μετά το πέρας της εβδομάδας, ο Γραμματέας θα στέλνει τα τελικά πρακτικά στα Μέλη, τα οποία και δεν θα επιδέχονται άλλης αλλαγής ή τροποποίησης, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων που θα κρίνονται κατά περίπτωση.

(β) Τα Μέλη του Συλλόγου θα ενημερώνονται τουλάχιστον 1 βδομάδα πριν την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. έτσι ώστε να έχουν την δυνατότητα να προτείνουν θέματα προς συζήτηση. Εάν καθίσταται εφικτό, οι συνεδριάσεις του ΔΣ-ΣΕΕΑΑ θα συντονίζονται με τις αντίστοιχες του ΔΣ-ΕΑΑ με 2-3 μέρες καθυστέρηση ώστε πρώτον να υπάρχει σταθερός προγραμματισμός υποβολής θεμάτων (και παρουσίας των μελών του ΔΣ) και δεύτερον να υπάρχει αμεσότερη αντίδραση σε αποφάσεις του ΔΣ-ΕΑΑ για τις οποίες ο Σύλλογος πρέπει να πάρει θέση.

(γ) Όλα τα θέματα που θα στέλνονται από μέλη του Συλλόγου προς το ΔΣ-ΣΕΕΑΑ θα περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη προς συζήτηση και το ΔΣ θα αποφασίζει σχετικά με το βαθμό που το θέμα αφορά ή όχι το Σύλλογο και το κατά πόσο απαιτούνται συμπληρωματικές ενέργειες.

Θέμα 4ο:

Συζητήθηκε το θέμα της νέας ιστοσελίδας και αποφασίστηκε ομόφωνα:

(α) η έγκριση της δομής και του περιεχομένου της νέας ιστοσελίδας

(β) να αποσταλεί αίτημα προς τη Δ.Υ.Ε. για domain στο noa.gr για το Σύλλογο Ερευνητών όπου και θα φιλοξενηθεί η νέα ιστοσελίδα

(γ) να κοινοποιούνται μέσω της ιστοσελίδας στα μέλη του Συλλόγου τα έγγραφα που θα κρίνει το ΔΣ ότι χρήζουν ενημέρωσης των μελών (θα υπάρχει σε κάθε περίπτωση ενημερωτικό e-mail με link στα νέα έγγραφα)

Θέμα 5ο:

Αποφασίστηκε ομόφωνα ότι το θέμα καλύπτεται από την απόφαση του ΔΣ που πάρθηκε στο θέμα 3, αφού τα μέλη του Συλλόγου από το ΓΙ θα μπορούν ανά πάσα στιγμή να προτείνουν θέματα προς συζήτηση για το επόμενο ΔΣ.

Θέμα 6ο:

Έγινε ενημέρωση από τον Ταμία κ. Καζαντζή ότι εγγράφησαν 4 νέα μέλη στο Σύλλογο εντός του 2013 και ο συνολικός αριθμός των ενεργών μελών του Συλλόγου ανέρχεται στα 42.

Θέμα 7ο:

Αποφασίστηκε ομόφωνα να σταλεί επιστολή στον Πρόεδρο του ΔΣ του ΕΑΑ στην οποία θα ζητείται συνάντηση με το νέο ΔΣ του ΕΑΑ όταν αυτό συνεδριάσει για 1^η φορά. Επίσης, θα σταλούν συγχαρητήριες επιστολές στους νέους Διευθυντές των Ινστιτούτων (ΙΑΑΔΕΤ, ΙΕΠΒΑ) όταν δημοσιευθούν αμφότερα τα ΦΕΚ τους.

Θέμα 8ο:

Αποφασίστηκε ομόφωνα να παρακολουθούνται οι όποιες σχετικές εξελίξεις και αν κριθεί ότι χρειάζεται παρέμβαση αυτό να πραγματοποιηθεί μέσω επιστολής προς τους αρμόδιους, είτε άμεσα ως ΣΕΕΑΑ είτε μέσω της ΕΕΕ.

Θέμα 9ο:

Συζητήθηκε το θέμα της προβολής του ΕΑΑ τόσο μέσω των υφιστάμενων δράσεων του Κέντρου (πχ ΔΕΘ) όσο και μέσω του Συλλόγου των Ερευνητών. Διαπιστώθηκε ότι οι ερευνητές σε αρκετές περιπτώσεις ίσως να μην στηρίζουν επαρκώς και εγκαίρως τις πρωτοβουλίες του Κέντρου και προς αυτή την κατεύθυνση ο Σύλλογος θα πρέπει να ενισχύσει και παροτρύνει τη συμμετοχικότητα σε κοινές δράσεις προβολής. Επίσης, αποφασίστηκε να συζητηθεί περαιτέρω το θέμα και να καταγραφούν νέες ιδέες που θα προβάλλουν θετικά το ΕΑΑ στο ευρύ κοινό. Το θέμα θα ξανασυζητηθεί κατά την επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ και εν συνεχεία θα συνταχθεί σχετική επιστολή προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του ΕΑΑ.

Θέμα 10ο:

Δεν ετέθη άλλο θέμα προς συζήτηση.

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα προς Συζήτηση, ο Πρόεδρος λύει τη Συνεδρίαση. Ακολούθως, συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν Πρακτικό.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΤΑΜΙΑΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ